
Severk@

Občasník skautského oddílu
z Českého Krumlova

Srpen 2021



Výprava na Pořešín

Do roku 2021 jsme vstoupili s

vědomím, že skautská činnost je

pozastavena Vládou ČR z důvodu

šíření pandemie covid 19. Znovu

jsme se mohli sejít až 10.5.2021 a

proto jsme hned začali plánovat

víkendovou akci, když pobyt v

přírodě nám velmi scházel a i to

naše společenství.

Oddílová rada nakonec

odsouhlasila, že pojedeme znovu

na Pořešín, kde jsme v loňském

roce byli na letním táboře.

Výprava se uskutečnila ve dnech

25.6. až 27.6.2021 a nesla se již v

duchu letního tábora, tedy v duchu

trosečníků.

No a protože to byla první

příležitost, jak přivítat nováčky v

oddíle, kteří přišli od září 2020,

proto v sobotu večer přišlo na řadu

jejich přivítání u slavnostního

ohně. Ale předtím ještě byla

výprava podél Malše k soutoku s

řekou Černá, tato sice byla velmi

dlouhá, ale zároveň krásnou

přírodou.



Letní tábor 2021

Letní tábor je vyvrcholením skautského

roku. I když jsme letos toho prozatím moc

nezažili, neboť skautská činnost byla

omezena z důvodu covidu, tak letní tábor

jsme si užili na plno.

Od 31.7.2021 do 14.8.2021 jsme společně

tábořili u Horažďovic, konkrétně pod

hradem Prácheň. Skautské tábořiště nám

zapůjčili skauti z Přístavu Neratovice.

Byl to již druhý tábor pořádaný našim

oddílem a celkem se na táboře vystřídalo

32 skautů, skautek a našich přátel.

První týden nám hodně moc pršelo, ale i přesto jsme našli způsob, jak se zabavit a

prožít tábor naplno. Druhý týden se však již plně ukázalo léto a tak se i rozběhly

výpravy do okolí.

Tábor měl námět Trosečníci a byl inspirován knihou Tajuplný ostrov od Jules Verne.

Cílem tábora bylo naučit skauty a skautky samostatnosti v přírodě, proto si vyzkoušeli

stavbu přístřešků, rozdělávání ohňů různými způsoby, práci se sekerou, nožem a pilou,

vaření v přírodě, navigaci podle mapy a buzoly, cestování hromadnou dopravou,

poznávání nových míst a především rozvoj spolupráce v družině a komunikace.

Kromě táborového života jsme brodili řeku, navštívili Horažďovice, Sušici, hrad Rábí,

zříceninu hradu Prácheň, lom Radvanka.

No a předposlední večer byl slibový. Přes den jsem připravili slavnostní ohniště s

pagodou. Nováčci měli nováčkovskou zkoušku, proto, aby mohli večer složit svůj

první slib. Letos na táboře nesliboval žádný skaut ani skautka, ale svůj první slib v naší

organizaci složily světlušky Bára, Amálka, Barunka, Anežka, Madlenka a z vlčat

Honzík. Sojka jim připomněl hodnotu slibu a i cestu, na kterou se slibem vydávají.

Protože se všichni svobodně rozhodli vstoupit na skautskou cestu, bylo jim poté

umožněno složit slib do rukou vedoucího oddílu. Předtím ale vlčata měla svojí poradní

skálu a světlušky svůj slet. Mohli bychom říci, že se nám tábor podařil. Bublinka

poslední den uzavřela slovy: „na táboře jsou skvělé děti, které jsou základem našeho

skautského společenství“. Ano a všichni věříme, že naše společenství bude dobrou

adresou v našem městě.
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Co jsme dělali za covidu?

Přestože naše činnost byla

pozatavena z důvodu

pandemie, přesto vedení

oddílu připravilo pro skauty,

ale i širokou veřejnost, další

městskou hru na téma

záhada žlutého světla.

Hra byla spuštěna 22.2.2021 a trvala pět týdnů. V průběhu pěti týdnů byly

zadávány dva úkoly týdně, jeden úkol byl vždy na doma a jeden úkol venku. Za

splněné úkoly bylo získáváno vždy slovo, které se na konci hry zapsalo do tajenky

a tím byl získán kód, který sloužil k otevření webové stránky, kde se hráč dozvěděl

vše o tajemství žlutého světla. Tak jako v prvním hře, kde jsme hledali ježka v

kleci, tak i této hry se zúčastnila většina dětí z oddílu a několik desítek rodin z

Českého Krumlova a okolí. O hře informovala i místní televize Jižní Čechy.

Na den 5.4.2021 oddílová rada

připravila hru ve stylu

gemebook na téma ježek v

kleci. Hra probíhala tak, že se

skupinky našich skautů s

rodiči nacházeli ve městě,

skrz mobilní aplikaci dostali

vždy kus příběhu a úkol. Poté

museli vždy někam zajít splnit

úkol a poté odeslat pomocí

aplikace vyřešení úkolu. Poté

dostali nový kus příběhu a

nový úkol. A i tady nás potěšil

velký zájem a i to, že se hra

líbila.
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Aktuality
Ukliďme Česko. 🙂🙂 Jasně že slova 

nestačí. A když venku svítí sluníčko a 

sejdou se naši vedoucí, tak to může 

znamenat, že se bude pracovat. A tak 

uklízeli 🥇🥇 a že bylo co. A přitom 

ušli šest kilometrů. Tak spoj i ty zdravý 

pohyb s úklidem svého okolí, aby se nám 

tu lépe žilo. Být skautem je fajn ⚜️🇨🇿 a 

už se moc těšíme, až budeme zas všichni 

po hromadě. Protože Severka je velká 

skautská rodina. 😉 Ano 28.3.2021 se 

naši bratři vedoucí zapojili do akce 

Ukliďme Česko. 

Ano je to skvělé !!🙂🙂 Rosteme a

rosteme, každý rok je nás víc a víc, a

to je úžasná zpráva. Děkujeme, že

chcete vyrůstat ve skatu ⚜️⚜️ a

věříme, že budou vznikat nové oddíly

a tím umožníme dát skautská

dobrodružství dalším dětem. Být

skautem je prostě fajn..

Jak už víte, když jedeme na výpravu, tak se

umíme postarat dobře o plná bříška dětí díky

skvělé kuchařce Bublince 🧑🍳. O program

máme postaráno díky rádcům. Ale co se málo

ví, tak se naši vedoucí starají i o zdraví dětí

🚑, kdy k tomu absolvovali odborné kurzy a

museli jsme doplnit i zdravotnický materiál.

Tuto krásnou záchranářskou brašnu s léky a

materiálem pro poskytnutí první pomoci ⛑️

jsme pořídili i díky podpoře Ministerstva

školství⚜️🇨🇿 Děkujeme. A i proto je Severka

dobrá adresa ve vašem městě a parta na celý

život.




